MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 5-12-2000
KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 45 NeTta
TuARua : B....

Alaywvioua A’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @épa (3 povadeg)
O1 1o J100eDdOUEVOI PN KPOUOTIKOI  EKTUTTWTEG  €ival Ol

O1 Mo YyvwoToi KPOUOTIKOI EKTUTTWTEG  €ival Ol

MNa EéyxpwHES EKTUTTWOEIS UWNAAG TToI0TNTAG OAANG e PIKPO KOOTOG Ba

XPNOIUOTTOIOUCATE  EKTUTTWTA . Edv dev ocag evdiagpépel TO

KOOTOG ayopdg €vOG eKTUTTWTA OAAG POVO n TroldTNTa eKTUTTWONG Kal N Taxutnta, 8a ayopdadare
EKTUTTWTN . Ymdpxouv 0OUO €1dwv 00d6veg avaloya pe TNV

TEXVOAOyia oTnv otroia Bacifovtal. AuTéG gival ol Kal ol

2° @féua (1,5 povadeg)
Ta Tpia Baoikd yépn atd Ta oTToia atroTeAsiTal n KeVTpIKA povada etreepyaoiag (K.M.E.) sivai:

3° @épa (1,5 povadeg)
Mola gival Ta Tpia €idn dlaUAWV TToU yvwpideTal Kal TI €iBOUG TTANPOQOpPIES TTEPVAVE aTTd ToV KaBéva.

4° Oépa (2 povadeq)
Avagépete TOouAGxioTov 3 BaOIKA XapakTnEIoTIKG TToU Ba TTpooéxaTte Katd TNV ayopd piag o8évng edv
Oev 0aG eVOIEPEPE TO KOOTOG.

5° @épa (1,5 povadeg)
Avaépete ouvTopa Tov AGYyO yia ToV OTT0io Ba XpnoipoTTrololoaTte £va oapwTr) (Scanner).




6° Oéua (3 povadec)

XwpIoTe TIG ETTOUEVEG CUOKEUEG O€ HOVADEG €10000U, £€6O0U Kal aTTOBNKEUONG.

EKTUTTWTAG — ZapwTng — OB6vn — AiokéTa - MovTiki — Mikpdgwvo — CDROmM - NMANKTPOAdyIo —
Hyeia — ZKANpOg diokog — XeIpIoTHPIO - AKOUOTIKA

Eioc6dou EE6d0u AtToOnkeuvonc

7° Ofépa (2 povadeg)
YTtroAoyioTe TOoa byte kataAauBdvel KGO pia atro TIG TTOPAKATW TTPOTACEIC:

MpoéTaon Byte

A1ToBkeuon TNG TTANPOPOPIaG.
NECeIc—KAe1014

e 1M yevid

(Organizer)

8° Oéua (2 povada)

O1 Tigég TTOU PTTOPET Va TTapEl £va bit gival Kal

‘Eva byte 1couTal pe
‘Eva MB (Mega Byte) icouTai pe KB (Kilo Byte).
‘Eva okAnpog diokog 10 GB 1ocoUTal e MB.

9° @éua (3,5 yovadeg)
XapakTnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG I AABEUEVEG:

Ortav duo uttoAoyIoTEG gival oupuBaTtoi TOTE TA TTPOYPANUATA TOU EVOG UTTOPOUV
va eKTEAECTOUV Kal atrd Tov dAAo.

Otav o1 UTTOAOYIOTEG €ival ETTEKTACIYOI UTTOPOUUE VA TTPOCOETOUNE KAIVOUPYIEG
OUOKEUEG OTTOTE TO BewpoUpal avayKkaio.

Ta duo Baoikd €idn kKUpIa PVARNG €ival 0 oKANPOG dioKog Kail n dIoKETA

To oUvoAo TwV EAPTNHATWY — HOVABWYV ATTO TA OTTOIA ATTOTEAEITAI O
utTOoAOYI0THG ovopadeTal UAIKO (Hardware) Tou uttoAoyioTh

2€ KABE NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH pia BEon PVARNG «XwPAE» dUO XAPOKTHPES

KaBe B€an pvApng €xel TouAdyiotov duo d1eubuvoelg

O0O0O0O00o0gagom™
O0O00000s

Tooo n pvhpn RAM éoo kai n pviun ROM gival pvApeg Tuxaiog TrpooTréEAaong
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Alaywvioua A’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @épa (3 povadeg)
Y1rapyxouv dUO €1dwv 080veg avaloya pe Tnv TexXvVoAoyia oTtnv otroia PBacifovral. AuTéG eival ol

Kal ol . O1 Mo dladedouévol
KPOUOTIKOI EKTUTTWTEG €ivail Ol . O1 10 yVWOoTOoI un KPOUoTIKOI
EKTUTTWTEG  €ival Ol . Ta éyxpwueg

EKTUTTWOEIG  UYNANG  TToI0TNTAG  OAAG  PJE  PIKPO  KOOTOG Oa  XpnOIMOTTOIOUOOTE  EKTUTTWTH
. Eav dgv 00g evdlapEépel TO KOOTOG ayopdag VOGS EKTUTTWTH

oMa pévo n  T0I0TNTA €KTUTTWONG KAl N 1axutnra  Ba  ayopdloTe  €KTUTTWTH

2° @féua (1,5 povadeg)
Ta Tpia Baoikd yépn atd Ta oTToia atroTeAsiTal n KeVTpIKA povada etreepyaoiag (K.M.E.) sivai:

3° @épa (1,5 povadeg)
Mola gival Ta Tpia €idn dlaUAWV TToU yvwpideTal Kal TI €iBOUG TTANPOQOpPIES TTEPVAVE aTTd ToV KaBéva.

4° Oéua (2 povadeg)
Avagépete Ta 3 TTI0 BACIKA XOPAKTNPIOTIKA TTOU Ba TTpocéxaTte KaTé Tnv ayopd €vOg eKTUTTWTH
WYEKAOUOU.

5° @épa (1,5 povadeg)
Avaépete ouvTopa Tov AGYyO yia ToV OTT0io Ba XpnoipoTTrololoaTte £va oapwTr) (Scanner).




6° Oéua (3 povadec)

XwpIoTe TIG ETTOUEVEG CUOKEUEG O€ HOVADEG €10000U, £€6O0U Kal aTTOBNKEUONG.

EKTUTTWTAG — ZapwTng — OB6vn — AiokéTa - MovTiki — Mikpdgwvo — CDROmM - NMANKTPOAdyIo —
Hyeia — ZKANpOg diokog — XeIpIoTHPIO - AKOUOTIKA

Eioc6dou AtToOnKkevonc EE650u

7° Ofépa (2 povadeg)
YTtroAoyioTe Tooa byte katahauBdvel KGO pia atmod TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC:

MpoéTaon Byte
NEgeIG—KAedIG
(Computer)

¢ 2" yevid UTTOAOYIOTWV

Emegepyaoia Twv dedopévwy.

8° Oéua (2 povada)

O1 Tigég TTOU PTTOPET Va TTapEl £va bit gival Kal

‘Eva byte 1couTal pe
‘Eva GB (Giga Byte) icouTai pe MB (Mega Byte).
‘Eva okAnpog diokog 1 GB 1oouTal e MB.

9° @éua (3,5 yovadeg)
XapakTnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG I AABEUEVEG:

To oUvoAo TwV EEAPTNPATWY — HOVADdWYV ATTO TA OTTOIA ATTOTEAEITAI O
uTTOAOYI0THG ovopdadeTal UAIKG (Hardware) Tou uttoAoyIoTH.

Otav o1 UTTOAOYIOTEG €ival ETTEKTACIYOI UTTOPOUUE VA TTPOCOETOUNE KAIVOUPYIEG
OUOKEUEG OTTOTE TO BewpoUpal avayKkaio.

2.€ KABE NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH pIa BE0N PVARNG «XWPAEI» TECOEPIG
XOPAKTHPEG.

Tooo n pvhun RAM 600 kai n pvAun ROM gival uvipeg Tuxaiog TpooTTéAQon.
Ta duo Baoikd €idn kUpia PvAPNGS eival To CD-Rom kai n diokéTa.

KaBe B€an pvApNng €xel TOUAAGYIOTOV dUO dIEUBUVOEIG.

Ortav duo uttoAoyIoTEG Bev gival cupPaToi TOTE TA TTPOYPAUMOTA TOU VOGS
MTTOPOUV va eKTEAEOTOUV Kal atrd Tov GAAO.

O O0O0O00O0OmM™
O 0O0O0000 0>








Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 5-12-2000



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 45 Λεπτά


Τμήμα : Β….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Α’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (3 μονάδες)


Οι πιο διαδεδομένοι μη κρουστικοί εκτυπωτές είναι οι ______________________________ __________________. Οι πιο γνωστοί κρουστικοί εκτυπωτές είναι οι _________________ _______________. Για έγχρωμες εκτυπώσεις υψηλής ποιότητας αλλά με μικρό κόστος θα χρησιμοποιούσατε εκτυπωτή ______________________________. Εάν δεν σας ενδιαφέρει το κόστος αγοράς ενός εκτυπωτή αλλά μόνο η ποιότητα εκτύπωσης και η ταχύτητα, θα αγοράζατε εκτυπωτή _____________________________. Υπάρχουν δύο ειδών οθόνες ανάλογα με την τεχνολογία στην οποία βασίζονται. Αυτές είναι οι ___________________________________ και οι ______________ _______________________________. 


2ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Τα τρία βασικά μέρη από τα οποία αποτελείται η κεντρική μονάδα επεξεργασίας (Κ.Μ.Ε.) είναι:



α)………………………………………………….



β)………………………………………………….



γ)………………………………………………….


3ο Θέμα  (1,5 μονάδες)


Ποια είναι τα τρία είδη διαύλων που γνωρίζεται και τι είδους πληροφορίες περνάνε από τον καθένα. 


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


4ο Θέμα  (2 μονάδες)

Αναφέρετε τουλάχιστον 3 βασικά χαρακτηριστικά που θα προσέχατε κατά την αγορά μιας οθόνης εάν δεν σας ενδιέφερε το κόστος.


…………………………………………………………………………………………………..…….………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………


5ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Αναφέρετε σύντομα τον λόγο για τον οποίο θα χρησιμοποιούσατε ένα σαρωτή (Scanner).


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


6ο Θέμα  (3 μονάδες)


Χωρίστε τις επόμενες συσκευές σε μονάδες εισόδου, εξόδου και αποθήκευσης.


		Εισόδου

		Εξόδου

		Αποθήκευσης



		

		

		





7ο Θέμα  (2 μονάδες)

Υπολογίστε πόσα byte καταλαμβάνει κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις:


		Πρόταση

		Byte



		Αποθήκευση της πληροφορίας.

		



		Λέξεις–Κλειδιά

		



		· 1η γενιά

		



		(Organizer)

		





8ο Θέμα  (2 μονάδα)

Οι τιμές που μπορεί να πάρει ένα bit είναι _______ και _______.


Ένα byte ισούται με ______________.


Ένα ΜB (Mega Byte) ισούται με __________________ KB (Kilo Byte).


Ένα σκληρός δίσκος 10 GB ισούται με  __________________________ MB.


9ο Θέμα  (3,5 μονάδες)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Όταν δύο υπολογιστές είναι συμβατοί τότε  τα προγράμματα του ενός μπορούν να εκτελεστούν και από τον άλλο.

		




		Όταν οι υπολογιστές είναι επεκτάσιμοι μπορούμε να προσθέτουμε καινούργιες συσκευές όποτε το θεωρούμαι αναγκαίο.

		




		Τα δύο βασικά είδη κύρια μνήμης είναι ο σκληρός δίσκος και η δισκέτα

		




		Το σύνολο των εξαρτημάτων – μονάδων από τα οποία αποτελείται ο υπολογιστής ονομάζεται υλικό (Hardware) του υπολογιστή

		




		Σε κάθε ηλεκτρονικό υπολογιστή μια θέση μνήμης «χωράει» δύο χαρακτήρες

		




		Κάθε θέση μνήμης έχει τουλάχιστον δύο διευθύνσεις

		




		Τόσο η μνήμη RAM όσο και η μνήμη ROM είναι μνήμες τυχαίας προσπέλασης

		






Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 5-12-2000



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 45 Λεπτά


Τμήμα : Β….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Α’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (3 μονάδες)


Υπάρχουν δύο ειδών οθόνες ανάλογα με την τεχνολογία στην οποία βασίζονται. Αυτές είναι οι _____________________________ και οι _____________________________. Οι πιο διαδεδομένοι κρουστικοί εκτυπωτές είναι οι ________________________________. Οι πιο γνωστοί μη κρουστικοί εκτυπωτές είναι οι ________________________________________________. Για έγχρωμες εκτυπώσεις υψηλής ποιότητας αλλά με μικρό κόστος θα χρησιμοποιούσατε εκτυπωτή ________________________________. Εάν δεν σας ενδιαφέρει το κόστος αγοράς ενός εκτυπωτή αλλά μόνο η ποιότητα εκτύπωσης και η ταχύτητα θα αγοράζατε εκτυπωτή ________________________________. 


2ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Τα τρία βασικά μέρη από τα οποία αποτελείται η κεντρική μονάδα επεξεργασίας (Κ.Μ.Ε.) είναι:



α)………………………………………………….



β)………………………………………………….



γ)………………………………………………….


3ο Θέμα  (1,5 μονάδες)


Ποια είναι τα τρία είδη διαύλων που γνωρίζεται και τι είδους πληροφορίες περνάνε από τον καθένα. 


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


4ο Θέμα  (2 μονάδες)

Αναφέρετε τα 3 πιο βασικά χαρακτηριστικά που θα προσέχατε κατά την αγορά ενός εκτυπωτή ψεκασμού.


…………………………………………………………………………………………………..…….………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………


5ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Αναφέρετε σύντομα τον λόγο για τον οποίο θα χρησιμοποιούσατε ένα σαρωτή (Scanner).


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


6ο Θέμα  (3 μονάδες)


Χωρίστε τις επόμενες συσκευές σε μονάδες εισόδου, εξόδου και αποθήκευσης.


		Εισόδου

		Αποθήκευσης

		Εξόδου



		

		

		





7ο Θέμα  (2 μονάδες)

Υπολογίστε πόσα byte καταλαμβάνει κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις:


		Πρόταση

		Byte



		Λέξεις–Κλειδιά

		



		(Computer)

		



		· 2η γενιά υπολογιστών

		



		Επεξεργασία των δεδομένων.

		





8ο Θέμα  (2 μονάδα)

Οι τιμές που μπορεί να πάρει ένα bit είναι _______ και _______.


Ένα byte ισούται με ______________.


Ένα GB (Giga Byte) ισούται με __________________ MB (Mega Byte).


Ένα σκληρός δίσκος 1 GB ισούται με  __________________________ MB.


9ο Θέμα  (3,5 μονάδες)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Το σύνολο των εξαρτημάτων – μονάδων από τα οποία αποτελείται ο υπολογιστής ονομάζεται υλικό (Hardware) του υπολογιστή.

		




		Όταν οι υπολογιστές είναι επεκτάσιμοι μπορούμε να προσθέτουμε καινούργιες συσκευές όποτε το θεωρούμαι αναγκαίο.

		




		Σε κάθε ηλεκτρονικό υπολογιστή μια θέση μνήμης «χωράει» τέσσερις χαρακτήρες.

		




		Τόσο η μνήμη RAM όσο και η μνήμη ROM είναι μνήμες τυχαίας προσπέλασης.

		




		Τα δύο βασικά είδη κύρια μνήμης είναι το CD-Rom και η δισκέτα.

		




		Κάθε θέση μνήμης έχει τουλάχιστον δύο διευθύνσεις.

		




		Όταν δύο υπολογιστές δεν είναι συμβατοί τότε  τα προγράμματα του ενός μπορούν να εκτελεστούν και από τον άλλο.

		






Εκτυπωτής – Σαρωτής – Οθόνη – Δισκέτα - Ποντίκι – Μικρόφωνο – CDROm - Πληκτρολόγιο – Ηχεία – Σκληρός δίσκος – Χειριστήριο - Ακουστικά
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